## "摄影师"用镜头记录学子青春

66岁孙兆莲连续两年拍高考为考生加油

本报6月8日讯(记者 王晓 郗运红) 7日,北镇中学考 点站满了考生家长和老师,其中 一位戴着帽子、手拿单反相机对 着众考生拍照的老人格外引人 注目。她已经66岁了,并不是来 陪考的,只是一名摄影爱好者, 已经连续两年拍摄高考的照片, 目的是给考生加油,用照片记录 他们的青春

'今天是高考的第一天,

过来拍点照片记录一下他们青 春的关键时刻。"家住学苑小区 的孙兆莲说。格子衬衫、白裤子、 灰白帽子、挎着一个布兜、手里 拿着单反 ……

其实,孙兆莲家中并没有考 生,自己也不是来陪考的。她是 一位摄影爱好者,目前已经在滨 州老年大学摄影班学完了两年 的摄影课,现在正学图片的后期 处理课程。今年已经是第二年来

到高考现场来拍片,为高考学子 记录人生关键的"跃龙门"式身

孙兆莲说,年轻的时候就非 常喜欢摄影,但是那时候因为要 工作还有家庭要照顾,根本没有 时间出去拍片。现在退休了,孩 子们也都成家了,孙子也长大 了,终于可以做点自己喜欢的 事。平时自己也经常出去参加各 种摄影比赛,拍完片作为欣赏给

朋友传一下,互相学习交流。

"十年寒窗苦读,只为金榜 题名时。孩子们从小学习,就为 了今天的高考,今天是他们人生 的关键转折点,为孩子们记录好 他们的青春,也是为孩子们加油 助威了,希望孩子们能够考个好 成绩。"孙兆莲说,今后每年这个 时候,她还会来到现场拍摄考生 的照片,为更多的考生记录下美 好的青春时代。

## 女儿高考轨迹 老爸相机跟拍



马先生正在为女儿拍照 本报记者 刘涛

来自滨城区的马先生高考这 两天可没闲着,今年女儿高考,他 用相机记录了女儿的成长轨迹。

由于女儿比较害羞,不愿意 让父亲为自己拍照,可身为父亲 的马先生怎能错过女儿人生中这 -重要时刻。从高考第一天,他就 背着相机站在考点门外,每场考 试结束,他都要站在最前排,远远 看到女儿走来,迅速拿起相机开

"女儿不让拍,我只能偷拍, 她走近时我就收起相机,陪她一 起回家。"马先生说,一直以来,他 就喜欢给女儿拍照,从女儿呱呱 坠地到如今长大成人,他都用相 机记录下了她的人生时刻,"现在 家里光女儿的照片就有几百张。 虽然女儿现在还不理解这些照片 的意义,但他相信以后当女儿回 首往事时,会理解现在父亲所做

本报记者 刘涛



今年66岁的孙兆莲用单反相机记录高考。 本报记者



京福福特倾情献礼,即日起推出多款5周年店庆特价车型,更多详情请 到店咨询。

滨州京福汽车销售服务有限公司

销售热线: 0543-5080005 5081222 服务热线: 0543-5080000

地址: 滨州市黄河十路渤海五路北50米路东



进无止境